

新闻

修订选民册和投票区 选区范围是否改变 引起选民热议

周自蕙

489 words

20 February 2014

新明日报 (简体)

SMINOS

6

Chinese - Simplified

© 2014 Singapore Press Holdings Limited

周自蕙 报道 chchew@sph.com.sg

选举局在宣布修订选民名册后，同时宣布修改投票区，引起选区范围是否改变的热议。

政府宪报本月初公布，李显龙总理已指示注册官在 3 月 31 日前，完成更新及修订选民名册的工作。选举局日前宣布选民名册已修订完成，合格选民在下个月 3 日都可以查阅名册，以确保资料准确。

我国现有 15 个集选区和 12 个单选区，本周日的政府宪报中，选举局也宣布修改投票区 (Polling Districts) 范围。

这项宣布引起诸多猜测，不少人对投票区范围修改背后的意义表示不解，还出现选区范围是否改变的讨论。专家：纯粹是行政工作

专家指这纯粹是行政上的工作，不会对现有的居民或选民有任何显著影响。

在新加坡管理大学教宪法和行政法律的法律系副教授陈庆文指出，政府宪报中的修改并不会改变选民所属的选区，例如阿裕尼集选区的选民，仍将属于阿裕尼集选区。

他解释说：“这纯粹行政上的工作，并不会显著影响居民或选民。修改只是意味着相关选民将来投票时，或被编入新的投票站。”

“这些修改是为了确保投票区不会太大或太小，以顺利且有效率地举办选举。”

“在国会选举法下，选举局可以在‘情况所需’时修改投票区，并在宪报中告知国人。”

修改投票区范围，只是意味着相关选民可能被编入一个新的投票站。（档案照）

Singapore Press Holdings Limited